



**Zemědělský svaz
České republiky**

Ing. Martin Pýcha
Předseda

V Praze dne: 2. 7. 2020
Č. j: 20126/2020

Vážený pane, vážená paní,

obracím se na Vás s žádostí o podporu mediálních a dalších PR aktivit směrem k veřejnosti. Jak jistě víte, zemědělství je v poslední době neustále cílem mnoha útoků v médiích. Zemědělský svaz ČR již několik let realizuje celou řadu osvětových aktivit, jako je např. projekt Zemědělství žije!, přispívá k organizaci řady aktivit pro veřejnost (jako jsou např. dožínky) a prostřednictvím elektronických médií (facebook, twitter) i tištěných médií se pokouší sdílet s širokou veřejností povědomí o zemědělství a výrobě potravin jako celku.

Bohužel mezi veřejností koluje mnoho mýtů a polopravd, které deformují obraz zemědělství a neprávem obracejí část veřejného mínění proti zemědělcům, kteří se svou prací snaží zajistit základní lidské potřeby – dostatek kvalitních a dostupných potravin a údržbu krajiny pro spokojený život obyvatel této země.

Smutnou pravdou je, že v honbě za senzačními zprávami k této situaci napomáhají i masová média a zároveň se oblast zemědělství stala politickým tématem, na kterém se snaží profilovat (a profitovat) nejen někteří politici, ale i řada aktivistických skupin, zejména pak těch, které deklarují environmentální zájmy. Často stojíme ale proti dobře organizovaným nadnárodním organizacím a skupinám, které dokážou zmobilizovat nejen množství dobrovolníků, ale také množství finančních zdrojů. S omezeným rozpočtem našeho svazu, byť s příspěvkem státní správy, nejsme schopni tomuto soustředěnému tlaku vždy účinně čelit. Daří se nám postupně měnit náhled na zemědělství i samotné zemědělce, ale doháníme obrovský náskok jak finanční, tak lidský. Na sofistickované útoky je nutné reagovat odpovídajícími prostředky.

Proto jsme se rozhodli zřídit transparentní účet, na který mohou přispět všichni, kdo chtějí pomoci českému zemědělství a zachovat jeho existenci i v budoucích letech. Tyto prostředky budou využity na intenzivnější používání již zavedených modelů osvěty, tak na aplikaci nových způsobů informovanosti veřejnosti, ale také politických představitelů. Propagovat náš obor je velkým úkolem pro každého z nás. Věříme, že zemědělství v naší republice opět získá postavení, které si zaslouží a v očích veřejnosti bude oborem, který hospodaří udržitelným způsobem, zajišťuje dostatek potravin pro své obyvatelstvo a využívá moderní způsoby hospodaření.

Prosím vás tedy o finanční příspěvek a podporu, abychom mohli naši práci ještě zintenzivnit

Odkaz na transparentní účet - <https://www.csas.cz/cs/transparentni-ucty#/000000-0008734842/Zemedelsky-svaz-Ceske-republiky>

Číslo transparentního účtu - 8734842/0800

Další informace a detaily naleznete na <https://www.zscr.cz/TransparentniUcet>

S úctou